

平成 29 年 4 月 27 日

各 位

子会社(孫会社)の設立及びフード&プロビジョンズ事業組織再編に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 4 月 20 日開催の取締役会において、連結子会社である株式会社ミツウロコプロビジョンズ(以下「ミツウロコプロビジョンズ」といいます。)が、以下のとおり、子会社(当社の孫会社)を設立し、当該孫会社にミツウロコプロビジョンズのショップ&レストラン事業を承継させる吸収分割(以下「本吸収分割」といいます。)を行うこと及び株式会社スイートスタイル(以下「スイートスタイル」という。)の全株式をミツウロコプロビジョンズに譲渡する(以下「本株式譲渡」といいます。)基本方針を決議いたしましので、お知らせいたします。

記

1. 子会社(孫会社)の設立及び株式譲渡の理由

当社グループはフード&プロビジョンズ事業を展開しているところ、ミツウロコプロビジョンズが子会社(「ミツウロコプロビジョンズ分割準備会社(仮)」)を設立して同子会社にショップ&レストラン事業を承継させる吸収分割を行い、また、ミツウロコグループホールディングスよりスイートスタイルの全株式を譲受けることで、分割後のミツウロコプロビジョンズ(分割後、「株式会社ミツウロコボイジャーズ(仮)」に商号変更予定。)が経営管理及びブランドマネジメント会社として、ミツウロコプロビジョンズ分割準備会社(仮)、株式会社ミツウロコビバレッジ(以下「ミツウロコビバレッジ」といいます。)、株式会社ミツウロコグローサリー(以下「ミツウロコグローサリー」といいます。)、スイートスタイルの経営及びブランドの統合的な管理を行うことを目的としております。

なお、ミツウロコビバレッジは飲料水の製造販売事業を、ミツウロコグローサリーはボランタリー・チェーンストアの運営を、スイートスタイルはベーカリー「麻布十番モンタボー」及びカフェ「元町珈琲」の運営をそれぞれ主な事業として行っております。

2. 設立する孫会社の概要

- (1) 名 称 株式会社ミツウロコプロビジョンズ分割準備会社(仮)
- (2) 所 在 地 東京都中央区京橋三丁目1-1
- (3) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 大森基靖
- (4) 主な事業内容 ショップ&レストラン事業
- (5) 資 本 金 10,000 千円

- (6) 設立年月日 平成29年5月以降(予定)
- (7) 決 算 期 3月31日
- (8) 大株主と持分比率 株式会社ミツウロコプロビジョンズ 100%
- (9) 当社と当該会社の関係 当社連結子会社の100%子会社であります。

3. 異動する子会社の概要

- (1) 名 称 株式会社スイートスタイル
- (2) 所 在 地 東京都中央区日本橋小舟町
- (3) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 遠藤 久
- (4) 主な事業内容 各種パン及び菓子の製造・販売、清涼飲料水及び乳製品類の販売を目的 とするフランチャイズチェーン店の加盟店募集及び加盟店の経営指導及 び技術指導
- (5) 資 本 金 100 百万円
- (6) 設立年月日昭和59年7月7日
- (7) 大株主と持分比率 株式会社ミツウロコグループホールディングス 100%
- (8) 当社と当該会社の関係 当社の100%子会社であります。

4. 子会社設立及び株式譲渡の日程

- (1) ミツウロコプロビジョンズ経営会議 平成 29 年 4 月 25 日
- (2) 設立年月日

平成29年6月以降(予定)

(3) 株式譲渡日

平成29年10月以降(予定)

5. 本吸収分割の詳細

本吸収分割の詳細につきましては、決定次第連やかにお知らせ致します。

【参考】

フード&プロビジョンズ事業組織再編後の体制

